

<i>Plats:</i>	Telefonmöte Utbildningskommittén, UK §38-§50
<i>Ordförande:</i>	Mats Lindmark
<i>Beslutande:</i>	Magnus Lindström Catharina Lundberg
<i>Adjungerad DUG:</i>	Ordförande spanieljaktkommittén och deltagare i DUG (Domarutbildningskommittén) Elsebeth Bergqvist Stoltz § 38–45
<i>Anmält förhinder:</i>	Emilia Bengtsdottir
<i>Protokollförare:</i>	Mats Lindmark

§38

Mötets öppnande

Föredragande: Ordförande

Mats hälsade välkommen samt förklarade mötet öppnat.

§39

Val av protokollförare och justerare

Föredragande: Ordförande

Utbildningskommittén beslutade

Att utse Mats Lindmark till protokollförare och Catharina Lundberg tillsammans med ordförande, justera protokollet.

§40

Fastställande av dagordning

Föredragande: Ordförande

Utbildningskommittén beslutade

Att fastställa föreslagen dagordning för mötet.

§41**Föregående mötesprotokoll**

Föredragande: Ordförande

Kommittémöte genomfört den 2018-03-10, se sammanträdesprotokoll 2/2018.

Utbildningskommittén beslutade

Att godkänna och lägga föregående mötesprotokoll (Utbildningskommittén), daterat 2018-03-10 till handlingarna.

§42**Enkät avdelningar och rasklubbar**

Föredragande: Ordförande

Diskussion omkring behov av enkätundersökning hos avdelningar och rasklubbar i syfte att fånga upp behov och önskemål omkring utbildningar generellt. Frågan har också varit uppe till diskussion på tidigare UK möten, senast 2018-03-10. Frågan lyftes också upp på funktionärsträffen (UK session) 14–15 april 2018.

Utbildningskommittén beslutade

Att i samband med utskick av intresseförfrågan till avdelningar och rasklubbar om uppstart av en diplomerad instruktörsutbildning (grundutbildning) under första delen av 2019, samtidigt undersöka behovet av en fortsättningsutbildning (certifierad instruktörsutbildning). Magnus fick i uppdrag att sätta samman ett förslag till text.

§43**Plan för instruktörsutbildning**

Föredragande: Ordförande

Diskussion omkring planen på att starta en diplomerad (Bas) instruktörsutbildning (§42 ovan)

Utbildningskommittén beslutade

Att arbeta för att starta upp en diplomerad instruktörsutbildning (Bas) om tillräckligt antal intresserade anmäler sitt intresse. Intresseförfrågan till avdelningar och rasklubbar kommer att sändas ut inom kort. Magnus fick i uppdrag att ta fram text. (se § 42).

§44**Utbildningsplan**

Föredragande: Ordförande

UK gick igenom den sedan tidigare lagda utbildningsplanen som presenterade på funktionärsmötet och sedan tidigare även för Huvudstyrelsen 13–14 april 2018.

En del aktiviteter ligger helt i linje med plan, exempelvis *funktionärsutbildning spaniel, kursplan Provledare B-prov retriever, kalibreringsutbildning jaktprovspaniel*. När det gäller *kalibreringsutbildning WT domare retriever* så är denna genomförd enligt plan.

Utbildningskommittén beslutade

Att uppdra åt ordföranden att ta fram en "Uppdragslista" som innehåller aktiviteter och uppgifter beslutade i UK. Listan ska uppdateras löpande vid de möten UK genomför. Listan ska ligga publicerad på UK plats på Webforum så att alla i styrelsen och UK kan ta del. Liknande lista finns för Styrelsens ledamöter och suppleanter.

§45**Funktionärsutbildning & SKL prov Spaniel september 2018**

Föredragande: Catharina Lundberg

Catharina redogjorde för status på den utbildning, Funktionärsutbildning Spaniel som tagits fram. SSRK:s syfte och mål med utbildning av funktionärer är att öka kunskapen om provformer och provregler samt funktionärens roll och ansvar. UK diskuterade en hel del omkring den plan som tagits fram för genomförande av en kombination av funktionärsutbildning spaniel, kalibrering av jaktprovspaniel och ett inofficiellt segrarklass (SKL) prov spaniel. Platsen för detta är Strängnäs och Enköpingstrakten och datumet är satt till den 23 september 2018.

Utbildningskommittén beslutade

Att UK ställer sig positiv till att genomföra presenterat upplägg. **Elsebeth** får i uppdrag att sätta samman en beskrivning (plan) för kalibreringsutbildningen av jaktprovspaniel. **Catharina** sätter ihop ett utkast till inbjudan, samt kompletterar tidigare inlämnad kostnadsuppskattning. Då inbjudan måste sändas ut snarast till avdelningar och rasklubbar så fick **ordförande** i uppdrag att snarast informera SSRK styrelse om aktiviteten. Detta då nästkommande styrelsemöte ligger först den 18–19 augusti.

Aktiviteten är ett samarbete mellan JIS (Jaktspaniels i Sverige), utbildningskommittén och spanieljaktkommittén inom SSRK. UK avser att efter kompletterande budget och inom ramen för innevarande budgetperiod ta större delen av kostnaden för aktiviteten. En del av den kostnad som berör segrarklass (SKL) provet stannar på JIS. Slutligt beslut i UK tas när kompletterande kostnadsuppskattning är klar.

§46**Status kursplan provledarutbildning B prov retriever**

Föredragande Ordförande

Ordförande redogjorde för det pågående arbetet med att ta fram ett utkast till kursplan för provledare (Retriever B-prov)

Målsättningen är att ordförande ska ha ett utkast till huvudstyrelsens nästkommande möte den 18–19 augusti. Redogörelse för status och ett utkast delges UK vid nästkommande UK möte (Tfn.) den 7 augusti 2018.

§47**Certifiering WT domare retriever 25 mars 2018**

Föredragande: Ordförande

Ordförande lämnade en kort sammanfattning av den genomförda kalibreringsutbildningen av auktoriserade jaktprovdomare på Working test retriever. Kalibreringen leder till certifiering av WT domare retriever. Utbildningen genomfördes på Öster Malma med 11 elever, som alla i grunden är auktoriserade jaktprovdomare inom SSRK.

§48**Funktionärsträffen 14–15 april 2018**

Föredragande: Ordförande

UK sammanfattade funktionärsträffen. Deltagarantalet från utbildningsansvariga i avdelningar och rasklubbar var mycket lågt. Utöver UK kom endast 3 deltagare. UK pratade igenom de synpunkter som kommit in från deltagarna och utifrån dessa diskuterades kommande funktionsträff och hur denna träff skulle kunna läggas upp i syfte att uppnå större deltagande.

UK besökte även viltspår, retrieverjakt och spanielgrupperna, vilket uppskattades av dem.

§49**Nästa sammanträde**

Utbildningskommittén beslutade

Att nästkommande sammanträde blir ett telefonmöte den **7 augusti klockan 20.00**

§50

Mötet avslutas

Föredragande: Ordförande

Mats tackar alla deltagare och förklarar mötet avslutat.

Det justerade protokollet redovisar vad som avhandlats vid mötet. Beslut som fattats kan dock bli föremål för ändring av SSRKs huvudstyrelse.